ÜLESANNE  № 5
0 – 35n6 – 72H7
1. 0 – veerelaagri täpsusklass,
35 – sisevõru läbimõõt,
n6 – võlli tolerantsitsoon, 
72 – välisvõru läbimõõt,
H7 – laagripesa tolerantsitsoon masina keres.
2.  sisevõrule Ø35L6 :            võllile  Ø35n6:               
      ES = 0                                     es = +0,033               
      EI = -0,008                             ei = +0,0017                
      Välisvõrule Ø72l6                     korpuse avale  Ø72H7
       es = 0                                              ES = +0,030
       ei = -0,013                                      EI = 0
3. 
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4.

Välisvõrul:



Smax = Dmax – dmin = 72,030 – 71,993 = 0,037
                              Smin  = Dmin – dmax = 72,0 – 72,0 = 0
                              Sa = (Smax + Smin) / 2 = 0,0185
Sisevõrul:
                               Nmax = dmax – Dmin = 35,033 – 35,017 = 0,016
                               Nmin = dmin – Dmax = 35,017 – 35 = 0,017



 Na = (Nmax + Nmin) /2 = 0,0165
5. Mõlemad sise- ja välisvõru on istatud lõtkuga. Sisevõru ja välisvõru saavad laagripesas aeg-ajalt liikuda. Koormused on jagatud võrdselt. 
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